



216.73.216.109 28.10.2025 07:56:47

Muneer ADANOV

Список

Тип	Индивидуум	
Имя списка	Европейского Союза	
Программы (1)	SYR	
Входит в список (3)	29.05.2025	
	30.05.2020	
	01.10.2016	
Ссылки на решения (3)	28.05.2025, Документ о санкциях Европейского Союза (EN)	
	Скачать 0.34 €	
	29.05.2020, Документ о санкциях Европейского Союза (EN)	
	Скачать 6.80 €	
	30.09.2016, Документ о санкциях Европейского Союза (EN)	
	Скачать 2.38 €	
Замечание	Corrigendum 2025/1094 (OJ L202501094) [corr. 27/06/2025-1]	

Имена/Названия (9)

Полное имя/Название	Muneer ADANOV
Полное имя/Название	Moneer ADANOV
Полное имя/Название	Adanof
- "	M : ADANOV
Полное имя/Название	Monir ADANOV
Полное имя/Название	Adnuf
Полное имя/Название	Munir ADANOV
Описание	Deputy Chief of General Staff, Operations and Training, Syrian
	Army during the former al-Assad regime
Полное имя/Название	Mouneer ADANOV
Полное имя/Название	منیر ادنوف

Полное имя/Название Mounir ADANOV	
-----------------------------------	--

Данные о рождении (1)

Дата рождения	1951
Место	Homs
Страна	Сирия

Исторические данные

Идентификационные документы (1)

Статус	Исторический (последний раз был активен 08.07.2025 16:15)
Тип	National passport: 0000092405
Страна	Страна не указана

Обновленный: 28.10.2025. 07:16

Данные санкционного списка обновлены: 08.07.2025. 16:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).